

# Excítase ayudar a 3era. vacunación

Un llamado a los alzados en armas, para que como en las anteriores fechas, permitan el tránsito de las brigadas de vacunación el próximo domingo, hizo el Ministro de Salud.

Al respecto el ministro Dr. Benjamín Valdez h., hizo el llamado, para que como en las jornadas anteriores, no se interfiera la labor de las brigadas de vacunación, que el próximo domingo tratarán de superar la cifra de niños vacunados contra la difteria, sarampión, poliomielitis, tétanos y tosferina. Así mismo el Ministro Valdez h., solicitó la coopera-

ción de la comunidad salvadoreña, para que colabore con la jornada, promoviendo en la familia, amigos, vecinos y compañeros.

A los padres de familia, les excitó a que lleven a sus hijos menores de 3 años a vacunar. Es deber de todos contribuir en la prevención de las enfermedades de los niños, dijo el Ministro Valdez h., la muerte infantil a causa de estas enfermedades no tiene justificación, señaló.

En cuanto a los preparativos para la tercera y última Jornada de Vacunación,

—Pasa a la página 21—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

CONFERENCIA. El Dr. Luis Alberto Flores, de Guatemala (tercero de la derecha), dicta conferencia sobre "Actualización de Prótesis", a estudiantes y profesionales en Odontología. El evento se realiza en el Hotel Sheraton desde

ayer, organizado por el Comité de Actividades Científicas de la Sociedad Dental de El Salvador. De izquierda a derecha: Dres. Fernando Basagottia, Manuel Téllez, Hugo Matasol, presidente; María de Márquez, Luis Alberto Flores, Arturo Chávez Roldán y Sonia de Cestoni.



Foto de LA PRENSA, por Larín.

PRODUCCION. Sr. Eduardo Miranda, coordinador general del INJIBOA, informa sobre la producción récord de quintales de azúcar.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ESPERA. El Ministro de Obras Públicas, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, informa que espera a que la Asamblea decida sobre el presupuesto para el nuevo Puente de Oro.

## INSAFOCOOP dará cursillo a cooperativistas

Curso denominado "Elementos de Administración Financiera", dirigido a las cooperativas del sector transporte, impartirá el INSAFOCOOP, del 24 al 26 del corriente mes.

Informa el Sr. Jorge Alberto Ruiz Camacho, presidente del INSAFOCOOP, que el curso a impartirse, al igual que otros dados anteriormente, ha despertado interés en los cooperativistas del transporte, ya que las personas que ten-

—Pasa a la página 5—



SECUESTRADA. Señorita Morena Elizabeth Mata, estudiante de Odontología, de la USAM continúa en secuestro. Sus padres ruegan que se les de información, al teléfono 28-1158. Fue plagiada cuando salía de la U.

## No nos importa quién ganó dice D'Aubuisson

Vamos a firmar con gusto el acta definitiva del escrutinio que realiza el Consejo, porque en ella se reflejará claramente la voluntad del pueblo, que merece respeto.

Así lo expresó el Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, durante entrevista que concedió a periodista de LA PRENSA GRAFICA, en una visita que él realizó a las instalaciones de la Feria Internacional, en donde se efectúa el re-

cuento de votos emitidos por el electorado el pasado 31 de marzo.

No nos importa quién gane, vamos a firmar el acta con gusto, pero eso sí, lo haremos porque para ello estamos vigilantes en el escrutinio, a fin de que se depuren algunos hechos mal intencionados que ocurrieron durante las pasadas votaciones del 31 de marzo, dijo.

—Pasa a la página 22—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

FUNDAN SOCIEDAD. Los Dres. Noé Noyola, Rafael Ruiz Izaguirre, Antonio Figueroa y Guillermo Mata Bennett, son los socios fundadores de la nueva Sociedad Salvadoreña de Perinatología (SAL-

VAPER). Su objetivo es trabajar por el mejoramiento de la calidad de atención materno-infantil, dado la elevada incidencia de morbi-mortalidad perinatal que existe en el país.

# Puente Lempa y vía S. Miguel factibles

De lo que resuelva la Asamblea Legislativa, depende mucho la construcción del nuevo Puente de Oro y la construcción de la carretera a San Miguel.

Así lo declaró ayer el Ministro de Obras Públicas, Ing. Ramón Ernesto Rivas Rodríguez.

Comunicó que la construcción del puente será financiada en 60 por ciento por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), que equivale 6 millones de dólares, y 40 por ciento el Gobierno de El Salvador, con equivalente de 4 millones de dólares.

Pero esa cantidad, deberá ser autorizada por la Asamblea Legislativa, y eso hasta hoy ha sido problema, pues ese Organismo del Estado ni siquiera ha discutido el asunto, y además si lo reducen, también serían reducidos los trabajos.

Serios inconvenientes

Inclusive, señaló, se había pedido que fuera discutido la semana pasada pero no lo hicieron, y de este atraso pueden derivarse serios inconvenientes, por

—Pasa a la página 5—

## ISTU agradece la colaboración que le fue brindada

Expresiva nota de agradecimiento hemos recibido de parte del Instituto Salvadoreño de Turismo, por la cobertura informativa que durante la Temporada de Semana Santa proporcionó LA PRENSA GRAFICA.

La nota recibida del ISTU, dice: "Don José Durriz, Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente. Estimado don José: Al presentarle mi cordial saludo, lo mismo que el Instituto Salvadoreño de Turismo, me es grato externarle mis sinceros de-

—Pasa a la página 21—

## Desaparecen problemas en vía hacia La Libertad

Los problemas del desplazamiento de vehículos hacia el puerto de La Libertad, han desaparecido al ser terminada la remodelación y colocación de "separación" de esa vía.

Ahora el tránsito allí es

más seguro, informó la oficina de prensa del Ministerio de Obras Públicas, agregando que la señalización y colocación de "separación" de esa vía.

—Pasa a la página 22—

## Campaña Encefalitis Equina iníciase lunes

El lunes próximo se iniciará en el Departamento de Santa Ana, la campaña de vacunación contra la encefalitis equina.

Lo dieron a conocer voceros del Centro de Desarrollo Ganadero, CDG, del

Ministerio de Agricultura y Ganadería, que tendrá bajo su responsabilidad esta actividad en beneficio del ganado equino.

Se agregó que durante

—Pasa a la página 21—

# Créditos del BFA a pequeñas empresas

Las micro-empresas rurales impulsará el BFA por medio de programa crediticio que beneficiará a personas de escasos recursos y pequeños productores.

Con ese objeto, dijo el portavoz del Banco de Fomento Agropecuario, este año se destinarán ocho millones doscientos mil colones, para financiar empresas de constitución familiar y pequeños grupos solidarios en los que se organicen dos o más personas que se respalden mutuamente, y aun a quienes en lo individual demuestren que pueden ser sujetos de

crédito y que están vivamente interesados en realizar actividades productivas que directa o indirectamente, puedan a su vez convertirse en fuentes de trabajo. Según datos estadísticos, dijo, el año pasado se otorgaron por los conceptos mencionados, cinco millones doscientos mil colones, cifra que para 1985 se ha incrementado en tres millones de colones.

Para brindar una mejor atención a los usuarios, el BFA a través de sus veintiséis agencias en toda la República, espera suplir oportunamente, dijo, a quienes

—Pasa a la página 22—